

## О НАШЕМ СОВРЕМЕНИКЕ

Премьерой спектакля «Не был... не состоял... не участвовал...» по пьесе Ю. Макарова открыл вчера свой 58-й сезон Пермский орден Трудового Красного Знамени драматический театр.

Пьеса поднимает важные социально-нравственные проблемы времени, рассматривает вопросы преемственности поколений. Она поставлена заслуженным артистом РСФСР, лауреатом премии Пермского комсомола Н. А. Ширяевым. Он же исполнил вчера главную роль Сергея Нечаева.

В день открытия сезона на сцену театра вышли заслуженные артисты РСФСР В. Сантов, Н. Заразилова, артисты Н. Кропивенко, О. Тесленко.

В планах театра на новый сезон спектакли «Зинуля» по пьесе А. Гельмана, «Полет над гнездом кукушки» Д. Вас-

сермана, «Дядя Ваня» А. Чехова, одна из сказок П. Бажова.

К 40-летию Великой Победы театр планирует подготовить постановку пьесы С. Смирнова «Люди, которых я видел». Спектакль пойдет в режиссуре главного режиссера театра, народного артиста РСФСР, лауреата Государственной премии РСФСР им. К. С. Станиславского И. Т. Бобылева.

**П. КЕДРИН.**

На снимках: заслуженный артист РСФСР **Н. ШИРЯЕВ**, артисты **Н. КРОПИВЕНКО** (на верхнем снимке слева) и **Г. ЛУНИНА** (на среднем снимке справа) в спектакле «Не был... не состоял... не участвовал...». Фото А. Долматова.

